

Δείτε στα τρία βίντεο που ακολουθούν στιγμιότυπα από τη μεγάλη πορεία του Πολυτεχνείου 2017 στην Αθήνα.



Αναφέρουμε μερικά μόνο από τα εκατοντάδες συνθήματα που ακούστηκαν και φέτος:

«ΣΥΡΙΖΑ - ΠΑΣΟΚ, Νέα Δημοκρατία, μνημόνια ανεργία -τρομοκρατία»

«Λαέ, θυμήσου, το χώμα που πατάς, λευτέρωσε ο Άρης και το ΕΑΜ - ΕΛΑΣ»

«Με τα λεφτά των ΕΣΠΑ, γλεντούν τ' αφεντικά, στη Μάνδρα πνίγουν τη φτωχολογιά»

«Εμπρός λαέ, στην πρώτη τη γραμμή, κάτω η κυβέρνηση η αντιλαϊκή»

«Αυτοί σκοτώσαν, Λαμπράκη - Μπελογιάννη, φονιάδες των λαών Αμερικάνοι»

«Κουμής - Κανελλοπούλου, Μιχάλης Καλτεζάς, το Πολυτεχνείο δεν τέλειωσε για μας»

«Όρκος στο Νοέμβρη -χρέος στη ζωή, να φύγουνε οι βάσεις κι οι Αμερικανοί»

«ΕΑΜ - ΕΛΑΣ - Πολυτεχνείο, έτσι πολεμάμε του ΝΑΤΟ το σφαγείο»

«Ψωμί - Παιδεία - Ελευθερία, η χούντα δεν τελείωσε το '73»

«Να κλείσουν τα γραφεία της ΧΑ, αυτής της συμμορίας της φασιστικής»

«Έξω το ΝΑΤΟ και οι Αμερικάνοι»

«Έξω οι βάσεις και τα πυρηνικά»

«Οι λαοί δεν έχουν ανάγκη από προστάτες»

«Ισόβια στους φονιάδες του Παύλου Φύσσα»

«Εργάτες ενωμένοι, ποτέ νικημένοι»

«Δεν υπάρχει δρόμος, κοινοβουλευτικός, ο δρόμος του Νοέμβρη, επαναστατικός»

«Η πιο μεγάλη γιάφκα των τρομοκρατών, είναι η πρεσβεία των Αμερικανών»

«Δεν είναι ατυχήματα, μην έχετε αυταπάτες, κράτος και κεφάλαιο δολοφονούν εργάτες»

«Το Πολυτεχνείο δεν ήτανε γιορτή, ήτανε εξέγερση και πάλη ταξική» (πρωτοακούστηκε στο Πολυτεχνείο του 1978 στην οδό Θεμιστοκλέους)

Ας το πάρουνε χαμπάρι όλοι οι καλοθελητές: Το Πολυτεχνείο δεν πρόκειται να το ξεριζώσουν από τη λαϊκή συνείδηση, με όποιους τρόπους κι αν προσπαθούν κάθε χρόνο, δεκαετίες τώρα. Και η πορεία θα κατευθύνεται πάντα στο άντρο του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού, στην αμερικάνικη πρεσβεία.



Ένα βίντεο από την πορεία του Πολυτεχνείου στη Θεσσαλονίκη:

Έκπληξη αποτέλεσε η παρουσία στην πορεία της Αθήνας μπλοκ του ΣΥΡΙΖΑ, παρά το γεγονός ότι διαπνέονται από τις ίδιες ... “δημοκρατικές αξίες” με τον Τραμπ, όπως δήλωσε ο Α. Τσίπρας στο πρόσφατο ταξίδι του στις ΗΠΑ. Δείτε σε [βίντεο του CNN](#) αποδοκimasίες έξω από την αμερικάνικη πρεσβεία.